

Za vsakdanje razstrupljanje telesa

Kamen življenja

Vplivi zeolita na zdravje so tako številni, da so mu že stari Grki rekli »kamen življenja«.

Vse večja onesnaženost, v kateri živimo, ga postavlja med pomembne dele narave, ki nam pomagajo pri vsakdanjem razstrupljanju telesa.

Zeolit je lava prinesla iz globin na površje zemlje; v dotiku z alkalnimi slanimi vodami se je v milijonih let oblikoval kot zeolitska kamnina. Znanih je kakih štirideset vrst naravnih zeolitov. Najbolj znan in za zdravljenje uporaben je klinoptilolit. Znan je po veliki moči vpijanja, absorpcijski moči in močni ionski izmenjavi. Ima obliko kristalne mreže, sestavljeno iz silicija in aluminija, notranjost te mreže pa zapolnjujejo kationi kalcij, magnezij, natrij in kalij. Ta mreža ima zaradi sataste strukture ogromno površino. Pol kilograma zeolitskega prahu ima površino veliko kot nogometno igrišče. Zato so tudi relativno majhne količine izredno učinkovite.

PAST ZA STRUPE

Zeolit je najbolj naravno in učinkovito razstrupljevalno sredstvo, ki odstranjuje iz telesa ostanke težkih kovin in vse druge strupe, tudi kancerogene in radioaktivne snovi, herbicide, pesticide, ostanke alkohola in nikotina; vase vpije

Zeolit je najbolj naravno in učinkovito razstrupljevalno sredstvo.

njihove pozitivno nabite delce. Vpija tri do štiri ure, najkasneje v štiriindvajsetih urah pa se poslovi in izloči iz telesa. S seboj odpelje tudi v svoje rešetke ujete neljube goste.

DOBRA ZAMENJAVA

Zeolitu ne uidejo niti težke kovine: svinec, živo srebro, kadmij, cezij ... Potegne jih vase in odide iz telesa z ostanki zdravil, patogenimi bakterijami. Viruse prestreže, še preden preidejo v krvni obtok. Obenem pa telo oskrbi s pomembnimi minerali, z magnezijem, kalcijem, kalijem in natrijem.

NAJBOLJŠA POMOČ JETROM

Vzrok za nastanek alergij, bolezni kože in večine avtoimunskih obolenj ter celo raka je moteno delovanje jeter. S preventivnim uživanjem zeolita poskrbimo, da jetra niso preveč obremenjena z odstranjevanjem škodljivih snovi.

Pomembno je, da podpira delovanje zdravil. Lajša neugodne stranske učinke zdravil in iz njih odstranjuje škodljive snovi. Jemanje zeolita je priporočljivo dve uri po zaužitju zdravil. Raziskave kažejo, da zeolit pomaga pri zdravljenju raka. Zagrebški profesor molekularne biologije prof. dr. Krešimir Pavelić je avtor številnih znanstvenih študij na to temo.

OBNAVLJANJE IN POMLAJEVANJE

Celice se z razstrupljanjem očistijo in razbremenijo. S tem so ustvarjeni tudi boljši pogoji za vzdrževanje moči telesa in njegovo celostno obnavljanje. Zeolitni prah, tako trdijo njegovi poznavalci, nekoliko podaljša življenjsko dobo, hkrati pa vse pogosteje nadomešča zdravila in zdravljenja.

Zeolit Klinoptilolit krepi imunski sistem, ugodno vpliva na vrednosti kronih maščob in na polinevropatijo – kemoterapevtsko pogojeno obolenje živcev, za katero do sedaj ni bilo nobene učinkovite terapije. Je močan antioksidant. Močno vpija tekočino in tako lajša otekline in bolečine, zaustavlja krvavitve, pospešuje celjenje ran, dobro vpliva na tvorbo hrustanca in kosti (na voljo je na www.misteriji.si).



Foto: L. Z.

T. V.